



### Výstava a online aukce uměleckých děl

Výjimečná online aukce výtvarných děl pořádaná aukčním portálem Artslimit probíhá od 4. do 24. září. Vyvážená kolekce děl 19. a 20. století s přesahy do současné tvorby i starého umění bude po celou dobu vystavena v prostorách Galerie KODL. Dražit a detailněji se s položkami seznámit lze na stránkách [www.artslimit.com](http://www.artslimit.com).

Devatenácté století reprezentují žáci tzv. Haushoferovy krajinářské školy – **Antonín Waldhauser, Alois Kirnig** či **Fanny Assenbaum**. Ze speciálky Maxe Haushofera vzešel i **Julius Mařák**, významný učitel celé generace moderních českých krajinářů, který je zastoupen rozměrnou kresbou s názvem *Alpská krajina*, a také dvojicí intimně pojatých krajinných vzhledů. Z Mařákovy krajinářské školy v aukci naleznete jak jednoho z jejích nejvýznamnějších žáků **Františka Kavána**, jenž je prezentován hned šesti malbami z různých tvůrčích období, tak i další členy – **Josefa Ullmanna, Jana Honsu, Stanislava Lolka, Josefa Bártu, Jaroslava Panušku** a **Otu Bubeníčka**. Nedílnou součástí dražby je i secesně symbolistní velkoformátové plátno **Aloise Kalvody** s názvem *Nocturno*. Dílo vytvořené po roce 1900 se řadí mezi vysoce raritní rané autorovy práce, spadající do období, v němž se plně projevil určující vliv fin de siècle promítající se nostalgicky zabarveným symbolismem. Ani tentokrát v aukci nechybí charakteristická díla jednoho z nejžádanějších českých krajinářů **Václava Radimského**, zachycující říční krajinu a prokazující autorovo hluboké zakotvení v tradici francouzského impresionismu.

Kunsthistoricky i sběratelsky významnými jmény je prezentována také česká moderna – **Václav Špála, Emil Filla, Alois Wachsmann, Antonín Pelc** či **Vincenc Beneš**. Z umění druhé poloviny 20. století se zde setkáte s výraznými osobnostmi jako **Vlastimil Beneš, Ota Janeček, Josef Jíra** nebo **Jiří Načeradský**. Ze sochařské tvorby se v aukci objeví plastiky **Jana Štursy, Otty Gutfreunda, Bedřicha Stefana, Hany Wichterlové** a **Olbrama Zoubka**.

Ani současná výtvarná scéna nezaostává za nabitým a sběratelsky zajímavým aukčním výběrem. Z ateliéru **Theodora Pištěka**, jednoho z nejvyhledávanějších a zároveň nejuznávanějších žijících českých výtvarníků, zde naleznete dva kostýmní návrhy, které vytvořil na přelomu milénia pro televizní série *Duna* a *Děti Duny*. Dále se budou dražit díla **Jakuba Špaňhela, Michaela Rittsteina, Lubomíra Typlta** nebo **Daniela Pitína**.

Výjimečným zpestřením je také vybraná kolekce ikonických vintage kabelek věhlasných módních domů **Hermès** (Kelly 28, Birkin 35), **Chanel, Dior** a **Fendi**, které se na českém aukčním trhu ještě nikdy v aukci neobjevily. Tyto exkluzivní kabelky si udržují nebo dokonce zvyšují hodnotu v průběhu času. Z důvodu omezeného množství a vysoké poptávky, současně s ohledem na jejich nadčasovost, se staly vyhledávanými sběratelskými kousky a zároveň i velmi výhodnou investicí.

Všechny aukční položky budou po celou dobu online aukce od 4. do 23. září vystaveny v prostorách Galerie KODL. Ve čtvrtek 7., 14. a 21. září se od 16 hodin uskuteční komentované prohlídky pro veřejnost.

**Limitace začne 4. září v 10:00, živé přihazování pak proběhne 24. září od 14:00.**

Registrace je možná kdykoliv na [artslimit.com](http://artslimit.com). Zájemci si mohou obrazy prohlédnout na [www.artslimit.com/cs/auction/24-artslimit-online-6](http://www.artslimit.com/cs/auction/24-artslimit-online-6)

**KONTAKTY**

Pro novináře

Terezie Kaslová

komunikace a marketing

tel.: +420 603 551 372

e-mail: [terezie.kaslova@galeriekodl.cz](mailto:terezie.kaslova@galeriekodl.cz)

**Artslimit**

Národní 7, Praha 1, 110 00

tel.: +420 725 182 834.

e-mail: [info@artslimit.com](mailto:info@artslimit.com)

[www.artslimit.com](http://www.artslimit.com)